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Logistische Daten | Logistical data
HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge mm
Length mm

Breite mm
Width mm

Höhe mm
Height mm

Gewicht kg
Weight kg

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

EAN-Code
EAN code

Montagesätze | Mounting kits

82 11 9181 12 1 320 175 80 0,497 40082900 4012588340023

82 11 9233 12 1 180 150 55 0,615 99908704 4012588747327

82 11 9234 13 1 235 145 72 1,004 99908704 4012588747341

82 11 9235 13 1 152 82 82 0,390 87089291 4012588752475

82 11 9236 13 1 152 82 82 0,834 73079210 4012588752482

82 13 2660 14 3 145 110 55 0,201 99908704 4012588737236

82 14 9074 14 4 145 110 55 0,348 99908704 4012588746351

82 14 9075 14 4 180 150 55 0,720 99908704 4012588746368

82 14 9076 15 4 145 110 55 0,466 99908704 4012588746450

82 14 9077 15 4 145 83 55 0,290 99908704 4012588747402

82 23 9061 15 5 235 145 72 0,300 99908704 4012588747921

Flexrohrverbinder | Flex pipe connectors

83 00 8339 4 998 230 70 70 0,571 73079210 4012588657459

83 00 8403 5 999 195 185 70 1.050 87089220 4012588714534

83 00 8404 5 999 195 185 70 1,150 87089220 4012588714558

83 00 8406 5 999 320 175 80 1,510 87089220 4012588714602

Dichtung | Gasket

83 15 7192 16 4 150 100 10 0,022 84841000 4012588751188

Reparaturrohre | Repair pipes

91 13 1566 3 5 500 120 120 1,600 87089235 4012588736932

91 13 1588 3 3 350 120 120 1,548 87089235 4012588750204

91 14 1663 4 5 905 175 219 3,110 87089235 4012588736833

Sensoren  | Sensors

92 09 1096 9 60 115 68 48 0,040 85439000 4012588746511

92 09 4200 10 60 115 68 48 0,076 85439000 4012588417008

92 09 4221 10 60 115 68 48 0,094 85439000 4012588742902

92 09 4222 11 60 115 68 48 0,073 85439000 4012588742926

92 09 4225 11 60 115 68 48 0,065 85439000 4012588743015

Austausch Diesel-Partikelfilter  | Replacement diesel particulate filters

93 11 5208 7 75 1220 240 350 10,500 84213935 4012588742322

93 11 5209 7 75 1220 240 350 10,700 84213935 4012588742377

93 11 5218 7 75 1220 240 350 10,500 84213935 4012588742339

93 11 5219 7 75 1220 240 350 10,700 84213935 4012588742391

93 12 5220 8 75 790 200 200 7,650 84213935 4012588742438

93 12 5221 8 75 790 200 200 6,600 84213935 4012588742537

93 12 5222 9 75 760 175 310 7,900 84213935 4012588742612

93 12 5230 8 75 790 200 200 7,650 84213935 4012588742469

93 12 5231 8 75 790 200 200 6,600 84213935 4012588742575

93 12 5232 9 75 760 175 310 8,800 84213935 4012588742629

Austausch Katalysatoren  | Replacement catalytic converters

96 15 5074 6 30 785 230 360 6,500 84213935 4012588689818

96 15 5075 6 30 785 230 360 6,500 84213935 4012588689993

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.
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Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS!EXCLUSIVE

BY HJS

Reparaturrohre | Repair pipes

HJS-Nr. 91 13 1566

Reparaturrohr für Katalysator  
inkl. Montageteile
Repair pipe for catalytic converter  
installation materials supplied

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(A246.490.07.10)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Mercedes-Benz A-Klasse (W176) A160 · A180 · A200 · A250 · B-Klasse Sports Tourer 
(W246/W242) B160 · B180 · B200 · B250 · CLA Coupé (C117) · Shooting Brake (X117) CLA 
180 · CLA 200 · CLA 250 · GLA-Klasse GLA 180 · GLA 200 · GLA 250

EXCLUSIVE
BY HJS

Mercedes-Benz Sprinter 3-t 213/216 CDI/4x4 - 2.2 ltr./70-120 kW · 3,5-t 313/316 CDI/4x4 
- 2.2 ltr./70-120kW · Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell (B906) · 4,6-t 416 CDI - 2.2 ltr/120 
kW · Kasten/Pritsche/Fahrgestell (B906) · 5-t 513/516 CDI/4x4 - 2.2ltr /95 & 120 kW · 
Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell (B906)

HJS-Nr. 91 13 1588

Reparaturrohr für Dieselpartikel-
filter inkl. Montageteile 
(mit Druckleitungsanschluss & Ver-
schlussstopfen)
Repair pipe for diesel particulate fil-
ter installation materials supplied
(with pressure line connection & 
plug)

Für OE-Nr. | For OE-No.:
A907.490.27.01 / A906.490.02.00
A906.490.01.00 / A906.490.01.83

EXCLUSIVE
BY HJS

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Reparaturrohr | Repair pipe
Opel Astra G Stufenheck (T98)/Caravan/CC - 1.6 · Astra G Kasten/Kombi (F70) - 1.6

HJS-Nr. 91 14 1663

Reparaturrohr für Katalysator  
inkl. Montageteile
Repair pipe for catalytic converter  
installation materials supplied

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(93181896) / (58.54.260)
(8.54.441) / (58.54.400)
(58.54.196) / (93173351)
(90431247) / (24418588)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Flexrohrverbinder | Flex pipe connector

HJS-Nr. 83 00 8339

Flexrohrverbinder 
ohne Anschlußrohre
Flex pipe connector 
without tubes 

Innen-Ø | Inside-Ø: 65,0 mm
Außen-Ø | Outside-Ø: 89,0 mm
Länge-Flex | Length-Flex: 220,0 mm

Für OE-Nr. | For OE-No.:
18.30.8.585.011 / (18.30.8.589.837)
(18.30.8.513.951)
(18.30.8.589.838) / (18.30.8.574.027)

EXCLUSIVE
BY HJS

Ab sofort lieferbar! | Available now!

BMW 2 Active Tourer (F45) · 2 Gran Tourer (F46) 214/216d - 1.5 ltr./70/85 kW · 2 Active 
Tourer (F45) · 2 Gran Tourer (F46) 218/220d/ x Drive - 2.0 ltr./100-140 kW · X1 (F48) sDrive 
16d - 1.5 ltr./85 kW · X1 (F48) sDrive/xDrive 18d-25d - 2.0 ltr./100-170 kW · X2 (F39) sDri-
ve 16d - 1.5 ltr./85 kW · X2 (F39) sDrive/xDrive 18d-25d - 2.0 ltr./100-170 kW | Mini One D 
(F55/F56 ) - 1.5 ltr./70 kW · Cooper D (F55/F56)/Cabriolet (F57)/Clubman (F54)/Country-
man (F60) - 1.5 ltr./85 kW · Cooper SD (F55/F56)/Cabriolet (F57) - 2.0 ltr./120/125 kW · 
Cooper D/SD/ALL4 Clubman (F54)/Countryman (F60) - 2.0 ltr./100/110/140 kW · Cooper 
SD/ALL4 Clubman (F54)/Countryman (F60) - 2.0 ltr./120 kW & Universal
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Flexrohrverbinder universal | Flex pipe connectors universal
HJS-Nr. 83 00 8403

HJS-Nr. 83 00 8404

Flexrohrverbinder mit Anschluß-
rohre geschlitzt inkl. Schellen
Flex pipe connector with tubes 
slotted incl. clamps

Innen-Ø | Inside-Ø: 50,5 mm
Gesamtlänge | Total Length: 210,0 mm

Edelstahl | Stainless steel
Interlock

Flexrohrverbinder mit Anschluß-
rohre geschlitzt inkl. Schellen
Flex pipe connector with tubes 
slotted incl. clamps

Innen-Ø | Inside-Ø: 55,5 mm
Gesamtlänge | Total Length: 210,0 mm

Edelstahl | Stainless steel
Interlock

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

HJS-Nr. 83 00 8406

SoftFlex-Rohrverbinder mit 
Anschlußrohre geschlitzt inkl. 
Schellen
SoftFlex pipe connector with tubes 
slotted incl. clamps

Innen-Ø | Inside-Ø: 60,5 mm 
Gesamtlänge | Total Length: 300,0 mm

Edelstahl | Stainless steel

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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HJS-Nr. 96 15 5074

HJS-Nr. 96 15 5075

Katalysator
inkl. Montageteile
Catalytic converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
1.944.450 / CV21-5E211-AH
1.875.450 / 1.843.950
1.836.668 / 1.784.119
1.781.379 / 1.763.522
1.761.619 / CV21-5E211-AG
CV21-5E211-AF / CV21-5E211-AD
CV21-5E211-AC / CV21-5E211-AB
CV21-5E211-AA

Katalysator
inkl. Montageteile
Catalytic converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
1.873.837 / CM51-5E211-CF
1.766.306 / 1.770.958
1.790.029 / 1.843.288
CM51-5E211-CB / CM51-5E211-CC
CM51-5E211-CD / CM51-5E211-CE

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ford B-Max (JK) - 1.0 EcoBoost · Fiesta VI (CB1/CCN) - 1.0 EcoBoost · Transit Courier B460 
Kasten/Großraumlimousine - 1.0 EcoBoost · Tourneo Courier B460 Kasten/Großraum-
limousine - 1.0 EcoBoost · Euro 5 / Euro 6

Ford C-Max II/Grand C-Max (DXA/CB7 / DXA/CEU) - 1.0 EcoBoost · Focus III/Turnier/
Stufenheck - 1.0 EcoBoost · Mondeo Schrägheck (CE)/Stufenheck (CD)/Turnier (CF) - 1.0 
EcoBoost · Tourneo Connect/Grand Tourneo Connect V408 - 1.0 EcoBoost · Transit Con-
nect V408 Kasten/Großraumlimousine - 1.0 EcoBoost · Euro 5 / Euro 6

Austausch Katalysatoren | Replacement catalytic converters
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters
Audi A3 (8X1/8XK) · A3 Sportback (8XA/8XF) | Seat Ibiza IV (6J5/6P1) · Ibiza IV SC (6J1/6P5) ·  
Ibiza IV ST (6J8/6P8) | Skoda Fabia II (542) · Fabia II Combi (545) · Rapid (NH3/NK3/NK6) · 
Rapid Spaceback (NH1) · Roomster Praktik (5J/5J7) | VW Polo V (6R1/6C1) - 1.6 TDI · Euro 5

Audi A3 (8X1/8XK) | Seat Ibiza IV (6J5/6P1) · Ibiza IV SC (6J1/6P5) · Ibiza IV ST (6J8/6P8) |  
Skoda Fabia II (542) · Fabia II Combi (545) · Roomster Praktik (5J/5J7) | VW Polo V (6R1/6C1)  
- 1.6 TDI · Euro 5

HJS-Nr. 93 11 5208

HJS-Nr. 93 11 5209

HJS-Nr. 93 11 5218

HJS-Nr. 93 11 5219

Cordierit | Cordierite

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
6R0.254.700 MX / JZW.254.702 AX

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
6R0.254.700 EX / JZW.254.702 X

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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BMW 1er (E81/E87) 116d/118d · 1er (E82) Coupé 118d · 1er (E88) Cabriolet 118d · 3er (E90/
E91) 316d/318d ·  X1 (E84) sDrive/xDrive 18d - 2.0d · Euro 4 / Euro 5

HJS-Nr. 93 12 5221

HJS-Nr. 93 12 5231

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
18.30.7.812.283 / 18.30.7.812.286
18.30.7.812.285 / 18.30.7.800.704

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters
BMW 1er (F20/F21) 120d · 2er (F22) 218d/220d/225d · 3er (F30) Limousine · 3er (F31)  
Touring 318d/320d/325d · 3er Gran Turismo (F34) 318d/320d/325d · 4er Coupé (F32)  
420d/420d xDrive/425d · 4er Cabrio (F33) 420d/425d · 5er Gran Turismo (F07) 520d ·  
5er (F10/F11) Touring 518d/520d/525d - 2.0d · Euro 6

HJS-Nr. 93 12 5220

HJS-Nr. 93 12 5230

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
18.30.8.514.988 / 18.30.8.572.885
18.30.8.577.276

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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BMW 1er (F20/F21) 116d/118d/118d xDrive/120d/120d xDrive/125d · 2er (F22) 
218d/220d/225d · 3er (F30) Limousine · 3er (F31) Touring 316d/318d/318d xDrive/320d/ 
320d xDrive/325d · 3er Gran Turismo (F34) 318d/320d · 4er Coupé (F32) 420d/420d 
xDrive/425d · 4er Cabrio (F33) 425d · 5er (F10/F11) Touring 520d/525d/525d xDrive ·  
X3 (F25) sDrive/xDrive 18d/20d - 1.6 / 2.0d · Euro 5

HJS-Nr. 93 12 5222

HJS-Nr. 93 12 5232

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
18.30.8.508.993 / 18.30.8.515.604
18.30.8.508.994 / 18.30.8.508.995
18.30.8.508.996 / 18.30.8.514.475
18.30.8.514.477

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filter

Saugrohrdrucksensor | Manifold absolute pressure sensor

HJS-Nr. 92 09 1096

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
AUDI / VW
04L.906.051 K / (03N.145.049 C)
(03N.145.049 D) / (03N.145.049 E)
(04L.145.049 AE)
(04L.906.051 C) / (03N.145.049 B)
(04L.145.049 F) / (04L.145.049 P)
(04L.145.049 R) / (04L.145.049 S)
(04F.145.049 A)

MAN / VW
(2N0.145.828 P) / (2N0.145.828 N)
(2N0.145.828 J) / (2N0.145.828 M) Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A4/Allroad (8K*/8W*) · A5/Cabriolet/Sportback (8F*/8T*/F5*) · A6/Avant C7 (4G*) 
· Q5 (8R*/FY*) - 2.0 TDI 90-140 kW | MAN TGE - 2.0 TDI/AWD 130 kW | Skoda Kodiaq (NS*/
NV*) 4x4 - 2.0 176 kW  | VW Passat/Variant (3G*/CB*) · Areton (3H*) · Tiguan/Allspace 
(AD*/AX*/BW*/BJ*) · Transporter VI/Caravelle/Multivan VI (SG*/SH*/SF*/SJ*) · Crafter 
(SY*/SX*/SZ*) - 2.0 TDI 130-176 kW
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Temperatursensoren | Temperature sensors

HJS-Nr. 92 09 4200

HJS-Nr. 92 09 4221

Kabellänge | Cable length: 225 mm x2

Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5
vor DPF® | in front of DPF® 

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
OPEL / GM
48.18.223 / 25183127

x2 Länge ohne Stecker und Sensor | Length is 
without sensor body and electric connector.

Kabellänge | Cable length: 430 mm x2

Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5
vor DPF® | in front of DPF® 

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
ALFA / FIAT / LANCIA
51.825.684 / 51.861.682
55.228.650 / 55.218.475

FORD / MOTORCRAFT
1.563.801 / 9S51-12B591-AA
1.557.689 / 9S51-5E260-BA

x2 Länge ohne Stecker und Sensor | Length is 
without sensor body and electric connector.

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Chevrolet Cruze (J300) 2.0 CDI - 120 kW · Orlando (J309) 2.0 D - 120 kW · Captiva (C100/C140) 
2.2D/2.2D 4WD - 120/135 kW | Opel Antara A (L07) 2.2 CDTi/2.2 CDTi 4x4 - 120/135 kW

Fiat 500L (351_/352_) 1.3 D Multijet - 62 kW · 500/C (312) 1.3 D Multijet - 70 kW · Panda 
(169_/312_/319_) 1.3 D Multijet/4x4 - 55 kW | Ford Ka (RU8) 1.3 TDCI - 55 kW | Lancia Yp-
silon (843_) 1.3 D Multijet - 55 kW

ER
SATZTEIL

QUALITÄT

ORIGINALSP
AR PART

QUALITY

ER
SATZTEIL

QUALITÄT

ORIGINALSP
AR PART

QUALITY
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Temperatursensoren | Temperature sensors

HJS-Nr. 92 09 4222

HJS-Nr. 92 09 4225

Kabellänge | Cable length: 250 mm x2

Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5
vor DPF® | in front of DPF® 

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
OPEL / GM / VAUXHALL
12.47.806 / 55.592.366

x2 Länge ohne Stecker und Sensor | Length is 
without sensor body and electric connector.

Kabellänge | Cable length: 440 mm x2

Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5
vor DPF® | in front of DPF® 

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
MERCEDES-BENZ
A007.153.67.28 / A000.905.36.08
A000.905.75.04
A005.153.20.28 / A000.905.39.05

x2 Länge ohne Stecker und Sensor | Length is 
without sensor body and electric connector.

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Chevrolet Trax · Tracker 1.6 D - 100 kW | Opel Astra J (P10)1.6 CDTi - 81/100 kW · Astra K (B16) 
1.6 CDTi - 70-100 kW · Meriva B (S10) 1.6 CDTi - 81/100 kW · Mokka/X (J13) 1.6 CDTI/4x4 - 100 
kW · Grandland/X (A18/P1UO) 1.6 Turbo D - 88kW · Insignia A (G09) 1.6 CDT - 88/100 kW · 
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI - 88-100 kW

Mercedes-Benz C-Klasse (W204/S204) C300/320/350 CDI/4-matic · GL-Klasse (X164) 
GL420/450 CDI 4-matic · GLK-Klasse (X204) 320CDI 4-matic · M-Klasse (W164) ML420/450 
CDI 4-matic · Sprinter (906*) 216 - 516 CDI/ 4x4 - 2.2 ltr./120 kW · Sprinter (907*) 211 - 516 
CDI/4x4 - 2.2 ltr./84/105/120 kW

ER
SATZTEIL

QUALITÄT

ORIGINALSP
AR PART

QUALITY
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Montagesätze | Mounting kits
Audi A3 (8P) 1.2 TSI/1.2 TFSI/1.4 TFSI | Seat Alhambra 1.4 TSI · Altea (5P) 1.2 TSI/1.4 TSI · 
Leon (1P) 1.2 TSI · Toledo III (5P) 1.4 TSI | Skoda Octavia II (1Z) 1.2 TSI/1.4 TSI · Superb II (3T) 
1.4 TSI · Yeti (5L) 1.2 TSI/1.4 TSI | VW Golf V (1K) 1.4 TSI · Golf VI 1.2 TSI/1.4 TSI · Golf Plus V 
(5M) 1.2 TSI/1.4 TSI · Golf VI Cabriolet 1.2 TSI/1.4 TSI · Passat (B7) 1.4 TSI · Touran (1T) 1.2 
TSI/1.4 TSI · Beetle (5C) 1.2 TSI/1.4 TSI · Jetta III 1.4 TSI · Jetta IV 1.2TSI/1.4 TSI · Scirocco III 
1.4 TSI · Caddy III (2K) 1.2 TSI · EOS (1F) 1.4 TSI

Audi A4 (8D) 1.6

HJS-Nr. 82 11 9181

HJS-Nr. 82 11 9233

Montagesatz für Abgasrohr
Mounting kit for exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:
1T0.253.303 A / 3C0.253.303 K
5N0.253.095 E / 3C0.254.303 D
1K0.254.307 J / 5N0.253.095 G
7N0.253.095 C / 5N0.253.095 H
3C0.254.303 K / 1K0.254.307 K
1K0.254.307 Q / 3AA.254.300 D
1T0.253.303 / 1K0.254.306 K
7N0.253.095 B / 5N0.253.095 C
7N0.253.059 AA / 1K0.254.303 D
1K0.254.305 K / 3C0.254.301 H
3C0.254.301 G   

Montagesatz mit Schelle
für Nachschalldämpfer
Mounting kit with clamp
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8D0.253.609 AA

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Audi A4 (8D) 1.6

Audi A4 (8D) 1.6 | VW Passat (3B) 1.6

HJS-Nr. 82 11 9234

HJS-Nr. 82 11 9235

HJS-Nr. 82 11 9236

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Nachschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8D0.253.609 AA

Montagesatz mit Schelle
für Vorschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector
for front silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8D0.253.209 C

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Vorschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector
for front silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8D0.253.209 C

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Mercedes-Benz A 160/180/200 (W176) - 1.6 ltr./75-115 kW · A 250 (W176) - 2.0 ltr./ 
155-160 kW · B 160/180/200 (W246/242) - 1.6 ltr./75-115 kW · B 250 (W246/242) -  
2.0 ltr./155 kW · CLA 180/200 Coupé/Sporting Brake (C117/X117) - 1.6 ltr./90-115 kW ·  
CLA 250 Coupé/Sporting Brake (C117/X117) - 2.0 ltr./155-160 kW · GLA 180/200 (X156) - 
1.6 ltr./90-115 kW · GLA 250 (X156) - 2.0 ltr./155 kW

HJS-Nr. 82 13 2660

Montagesatz für Katalysator
Mounting kit for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(A246.490.07.10) / (246.490.07.10)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Opel Adam (M13) 1.4 · Corsa D 1.4 · Corsa E 1.4

HJS-Nr. 82 14 9074

HJS-Nr. 82 14 9075

Montagesatz mit Schelle
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with clamp
for center silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
58.52.595 / 8.52.503
39180481 / 39180480
8.63.079 / 13220793
13263398 / 13450795

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector
for center silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
58.52.595 / 8.52.503
39180481 / 39180480
8.63.079 / 13220793
13263398 / 13450795

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Opel Corsa D 1.4 · Corsa E 1.4

Alfa Romeo 159 1.8 MPI | Opel Astra G 1.4 16V/1.6/1.6 16V/1.8 16V · Astra H 1.6/1.8 · Zafira A 
1.6 16V/1.8 16V · Zafira B 1.6/1.8 

Renault Twingo III 1.0 Sce | Smart Fortwo Coupé 1.0 · Fortwo Cabriolet 1.0 · Forfour Schräg-
heck 1.0

HJS-Nr. 82 14 9076

HJS-Nr. 82 14 9077

HJS-Nr. 82 23 9061

Montagesatz mit Schelle
für Abgasanlage
Mounting kit with clamp
for exhaust system

Montagesatz mit Schelle
für Abgasrohr
Mounting kit with clamp
for exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:
58.52.134 / 5852134
58.54.219 / 58.54.305
55558588 / 58.54.356
24423925 / 95528442
51746238
58.52.135 / 58.54.315

Montagesatz für Katalysator
Mounting kit for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
20.80.251.12R / 20.80.259.87R 
A 453.490.14.00

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!



Dichtung | Gasket
Ford Mondeo V (CE/CD/CF) 2.0 TDCi /Bi-Turbo/EcoBlue/4x4 - 88-154 kW · S-Max (CJ/
WA6) · Galaxy III (CK) 2.0 TDCi /Bi-Turbo/EcoBlue/4x4 - 88-176 kW · Edge 2.0 TDCi AWD/
Bi-Turbo AWD/EcoBlue AWD - 132-175 kW

HJS-Nr. 83 15 7192

Dichtung für Abgasrohr, Katalysator 
& Diesel-Partikelfilter
Gasket for exhaust pipe, catalytic 
converter & diesel particulate filter

OE-Nr. | For OE-No.:
FORD / MOTORCRAFT
1.861.897 / E1G3-9451-AA

Ab sofort lieferbar! | Available now!

www.hjs.com/lieferprogramm

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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